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Κιλκισίου Βαρθολομαίος: Να 
παραδειγματιστούμε από τον Τίμιο Πρόδομο και 
να ενωθούμε με το καλό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Με αισθήματα πνευματικής χαράς, οι ευλαβείς Χριστιανοί του 
Βαπτιστή εόρτασαν την Αποτομή του Αγίου Προφήτου 
Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό του Βαπτιστή Κιλκίς.

Του Όρθρου και της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβαμσμιώτατος 
Μητροπολίτης Πολυάνης και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος, πλαισιούμενος από τον 
Εφημέριο του Ναού και τους Ιεροδιακόνους, με τους πιστούς να τιμούν αφενός μεν 
τον Έφορο και Προστάτη τους, αφετέρου να προσεύχονται στη χάρη του 
εκζητούντες την πρεσβεία του.
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Στο κήρυγμα ο Σεβασμιώτατος μίλησε για τη μεγάλη προσωπικότητα του Προφήτη 
Ιωάννη που συνδέει την Παλαιά με την Καινή Διαθήκη και έδωσε μία νέα τροπή 
στην πορεία της ιστορίας το κήρυγμά του, το οποίο ευαγγελίζεται το Σωτήρα 
Χριστό.
“Σήμερα ο Ευαγγελιστής Μάρκος μας εξιστόρησε το γεγονός της Αποτομής της 
Κεφαλής του Τιμίου Προδρόμου. Είναι όμως έτσι πράγματα; Αφανίστηκε ο Τίμιος 
Πρόδρομος ή ζει αιώνια μέσα στην αλήθεια του Χριστού καθώς έμεινε συνεπής 
στις αρχές που παρέδωσε στους ανθρώπους του Θεού.
Αλλά διαπιστώνουμε από την εξιστόρηση ότι βρίσκει τρόπους το κακό να 
επιβιώνει. Εμάς όμως δεν ενδιαφέρει η επιβίωση αλλά η βιοτή. Στην 
πραγματικότητα όλα εγκαινιάζονται και τελειώνουν με την αλήθεια του Χριστού.
Αδελφοί μου, και σήμερα βλέπουμε να κυριαρχεί και να επιβιώνει η κακία σε πολλά 
επίπεδα όπως και αν αυτή μεταφράζεται όπως σε πολέμους, καταστροφές και άλλα.
Τούτο συμβαίνει γιατί υπάρχει αποστασία από το Λόγο του Θεού. Εμείς θέλουμε ως 
μέλη της Εκκλησίας μας να κάνουμε έναν τίμιο αγώνα ενάντια σε κάθε κακό, 
ενάντια σε κάθε τι που αποστρέφεται τον Θεό, χρησιμοποιώντας πνευματικά 
“όπλα” που μας προσφέρει η αγία μας Εκκλησία.
Γι’ αυτό ας παραδειγματιστούμε από τη φωνή του Τιμίου Προδρόμου και ας 
μείνουμε ενωμένοι με το καλό, με το αγαθό, το αγιασμένο και το φωτισμένο από 
τη χάρη του Αγίου Πνεύματος” είπε Σεβασμιώτατος και ευχήθηκε καταλλήλως στο 
πυκνό εκκλησίασμα.










